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Проблеми вдосконалення державної політики стимулювання розвитку 

підприємницького сектору досліджуються у працях таких відомих 
вітчизняних науковців, як О. Власюк, Л. Воротіна, В. Геєць, С. Дрига, М. 
Єрмошенко, Т. Ковальчук, В. Кузьменко, Д. Ляпін, В. Ляшенко, С. Реверчук, 
В. Сизоненко та ін. Проте ефективність державної політики у цій сфері все 
ще недостатня, а стимулювання розвитку підприємництва є одним із 
визначальних пріоритетів державної політики в умовах протидії ризикам 
загострення економічної депресії. 

 У цьому напрямі ухвалені і реалізуються закон  України «Про 
розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 
Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого 
підприємництва в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб та 
фізичних осіб – підприємців щодо спрощення реєстрації осіб як платників 
податків», розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
плану заходів з виконання у 2013 році Національної програми сприяння 
розвитку малого підприємництва в Україні», «Про схвалення Концепції 
Загальнодержавної програми розвитку малого і середнього підприємництва 
на 2014–2024 роки», «Про утворення територіальних органів Державної 
служби з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва», 
регіональні та місцеві програми підтримки малого і середнього 
підприємництва тощо.Національна програма сприяння розвитку 
підприємництва в Україні є комплексом заходів, спрямованих на реалізацію 
державної політики щодо вирішення проблем розвитку підприємництва. 
Національна програма сприяння розвитку підприємництва в Україні 
затверджується Верховною Радою України шляхом прийняття відповідного 
закону. 

Основними чинниками, які заважають розвитку підприємництва, є: 
– відсутність чітко сформульованої через систему правових актів 

державної політики у сфері підтримки підприємництва; 
– збільшення адміністративних бар'єрів (реєстрація, ліцензування, 

сертифікація, системи контролю і дозвільної практики, регулювання 
орендних відносин тощо); 

– надмірний податковий тиск і обтяжлива система звітності; 
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– невпевненість підприємців у стабільності умов ведення бізнесу; 
Проте темпи зростання підприємництва в Україні свідчать про його 

достатній внутрішній потенціал, а результати аналізу розвитку в умовах 
ринкових реформ — про необхідність формування та проведення державної 
політики щодо підтримки підприємництва. 

Державна підтримка підприємництва щодо формування його 
інфраструктури здійснюється шляхом створення та забезпечення діяльності 
мережі бізнес-центрів, бізнесінкубаторів тощо. Основними завданнями таких 
організацій є: 

– консультування з питань законодавства України; 
– надання інформації щодо здійснення державної підтримки суб'єктів 

малого – підприємництва; 
– підвищення рівня кваліфікації управлінського персоналу суб'єктів 

малого підприємництва. 
Очікуваними результатами реалізації  програми є прискорення 

розвитку підприємництва, використання його потенційних можливостей, 
перетворення його на дієвий механізм розв'язання економічних і соціальних 
проблем, сприяння структурній перебудові економіки, стійка тенденція 
збільшення кількості малих підприємств, зменшення рівня тіньового обороту 
у сфері підприємництва, збільшення внеску малого підприємництва в 
економіку України, зміцнення економічної бази регіонів, позитивний вплив 
на вирішення проблем безробіття, насичення вітчизняного ринку товарами та 
послугами. 
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